
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E

PLANEJAMENTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DO PARANÁ, DO DIA 26 DE AGOSTO DE 2022

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas,

por  videoconferência,  reuniu-se o Conselho de Administração e Planejamento do

Instituto  Federal  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia  do  Paraná,  em  reunião

ordinária, por videoconferência, sob a presidência do Pró-Reitor de Administração e

Planejamento,  Gutemberg  Ribeiro,  com  a  presença  dos  seguintes  conselheiros:

Adriana  Padilha  Lopes,  Andriele  Diniz  Vizzoto,  Antonio  Carlos  Vissotto  Junior,

Belquis Oliveira Meireles, Leandro Rafael Pinto, Monice Moise de Freitas Aquino,

Nery Drabzinki, Paulo Yamamoto, Pierre Luís Alves, Rogério Domingos de Siqueira,

Rubens  Felipe  Ribeiro  e  Yannes  Romeika  (substituta  de  Karina  Bonilaure).

Justificaram ausência:  Karina  Andressa  Ferrari  de  Oliveira,  Karina  Bonilaure  e

Marcos Fernando Schmitt. Como convidados, participaram: Fábio Zampieri Machado

e  Lara  dos  Santos.  A reunião  foi  secretariada  por  Danniel  Antonietto  Chagas  e

Simone  Block  Samulewski,  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.  O  presidente

iniciou a reunião dando as boas-vindas aos conselheiros. No  Expediente,  item 1,

“Informes  Gerais”, informou  as  ausências  justificadas.  No  item 2,  colocou  em

apreciação a ata da reunião ordinária de 10 de junho de 2022, que foi aprovada por

unanimidade.  Na  Ordem  do  dia,  item  1,  “Processo  23411.002688/2022-40,

referente  à  Proposta  de  Abertura  de  Curso  Superior  -  Bacharelado  em

Administração,  Campus  Pinhais”, o relator  Rogério  Domingos  de  Siqueira

apresentou  parecer  favorável  à  proposta  apresentada,  com  sugestões  e

observações presentes em seu relato.  Sem manifestações,  o presidente colocou a

matéria  em  votação,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  No  item  2, “Processo

23411.011202/2021-83, referente à Proposta de Abertura de Curso Técnico em

Produção, integrado ao ensino médio, do Campus Paranaguá”, o relator Rubens

Felipe  Ribeiro  apresentou  parecer  favorável  à  proposta  apresentada.  Sem

manifestações,  o presidente colocou a matéria  em votação,  sendo aprovada por

unanimidade. No item 3, “Processo 23411.012622/2021-87, referente à Proposta

de  Abertura  de  Curso  Superior,  Licenciatura  em  Pedagogia,  do  Campus

Avançado Astorga”, a relatora Andrieli Diniz Vizzoto apresentou parecer favorável
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à proposta apresentada, com sugestões e observações presentes em seu relato.

Sem manifestações,  o presidente colocou a matéria em votação, sendo aprovada

por  unanimidade.  No  item  4,  “Processo  23411.013086/2022-18,  referente  à

Proposta  de  Aprovação  das  Demonstrações  Contábeis  referentes ao  2º

trimestre de 2022”, o relator  Antonio Carlos Vissotto  Junior  apresentou  parecer

favorável à proposta apresentada, com sugestões e observações presentes em seu

relato.  O presidente colocou em apreciação a participação dos convidados Fábio

Zampieri Machado e Lara dos Santos, para sanar as dúvidas que surgirem sobre o

tema,  caso  necessário.  A  participação  dos  convidados  foi  aprovada  por

unanimidade.  Sem  manifestações,  o presidente  agradeceu  a  presença  dos

convidados e colocou a matéria em votação, que foi aprovada por unanimidade. No

item 5, “Processo 23411.013864/2022-79, referente à Proposta de Calendário

Acadêmico e Administrativo do IFPR, para o ano de 2023”, a relatora Monice

Moise  de  Freitas  Aquino  apresentou  parecer  favorável  à  proposta  apresentada.

Leandro Rafael Pinto solicitou à relatora a correção em suas considerações, onde

cita o termo “Superior”, para que o substitua por “Graduação”, em vista que o Ensino

Superior engloba os cursos de Pós-Graduação, que possui calendário diferenciado.

A relatora acatou a solicitação de Leandro. Sem mais manifestações,  o presidente

colocou a  matéria  em votação,  que foi aprovada por  unanimidade.  No  item 06,

“Processo 23411.001534/2021-50, referente à Regulamentação das Atividades

Docentes no IFPR”, o relator Leandro Rafael Pinto apresentou parecer inconclusivo

à proposta apresentada, em vista da necessidade de juntada de novos documentos

ao  processo.  Paulo  Yamamoto  solicitou  que  o  relator  encaminhe  o  processo  à

Proplan, em diligência, para esclarecimento das considerações apontadas nos itens

1 a 3 do parecer.  Na  Comunicação dos Conselheiros, o presidente propôs uma

capacitação aos membros deste Conselho,  a  ser  realizada na Reitoria  do IFPR.

Colocou  a  proposta  em  apreciação,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  Colocou

também em apreciação a  preferência pela  forma presencial  ou remota,  sendo a

forma presencial a mais votada. Leandro questionou qual será a carga horária da

capacitação. O presidente respondeu que não deverá exceder 8 horas/um dia de

trabalho. Leandro comentou sobre os inúmeros e-mails recebidos e respondidos por

ele,  enviados  por  docentes  da  instituição  a  respeito  da  Portaria  983.  Paulo

Yamamoto comentou sobre a execução orçamentária na instituição, solicitando que
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todos verifiquem os empenhos em suas unidades. Após considerações e esgotada a

pauta, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão

às  onze horas, da qual  eu, Simone Block Samulewski,  lavrei a presente ata, que,

depois de aprovada, será assinada pelos presentes. 

Gutemberg Ribeiro

Adriana Padilha Lopes

Andriele Diniz Vizzoto

Antonio Carlos Vissotto Junior

Belquis Oliveira Meireles

Leandro Rafael Pinto

Monice Moise de Freitas Aquino

Nery Drabzinki

Paulo Yamamoto

Pierre Luís Alves

Rogério Domingos de Siqueira

Rubens Felipe Ribeiro

Yannes Romeika (substituta de Karina Bonilaure)
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Ata  enviada  via  e-mail  aos  Conselheiros  na  data  de
07/10/2022, e  homologada  na  reunião  ordinária  de
21/10/2022. 

Simone Block Samulewski
Secretaria dos Órgãos Colegiados
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